

# САМЫЕ СЕРДЕЧНЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Каждая встреча с мастерами Большого театра — праздник. Мы, рязанцы, по-настоящему счастливы, когда в концертном зале имени С. Есенина звучат их голоса. За последнее время многие певцы и музыканты ГАБТа были гостями нашего города, принимали участие в работе университета музыкальной культуры при областной филармонии, выезжали в районы области.

Мы слушали Т. Милашкину, Т. Сорокину, А. Огинцева, И. Петрова, А. Эйзена. Много радостных минут доставили нам выступления ансамбля скрипачей и секстета Большого театра. Так что можно сказать: у рязанцев с этим прославленным коллективом давняя и крепкая дружба.

Не так давно к нам приехала В. Левко. Она открыла в нашем городе цикл концертов и творческих встреч, посвященных 200-летнему юбилею Большого театра. Ее выступление прошло с огромным успехом.

Все мы, рязанцы, шлем самые сердечные поздравления артистам прославленного театра, желаем им больших творческих удач и ждем новых встреч с ними.

**В. КУЗИН,**  
токарь станкостроительного завода, делегат XVII съезда ВЛКСМ, лауреат премии Ленинского комсомола.

г. Рязань.

ПРИСЛАНО  
С. РЯЗАНЬ

3 8 MAR 1976